

Spectrum Filaments TF-24050, 1 Stück(e), 1 kg

Die THE FILAMENT ReFill-Filamente wurden nicht nur mit Ihrem Komfort im Blick - aber auch mit einem starken Fokus auf Umweltschutz entworfen. Die Spectrum ReFill-Filamente sind auf einem umweltfreundlichen Pappkern gewickelt - der vollständig kompatibel mit den wiederverwendbaren Spulen von BambuLab ist wodurch das Drucken zusätzlicher Adapter überflüssig wird. Darüber hinaus sind die ReFill-Filamente umweltfreundlich - reduzieren Plastikmüll und unterstützen die nachhaltige Entwicklung. Falls Sie keine wiederverwendbare Spule von BambuLab besitzen - können Sie einfach ein Spulenmodell von der Spectrum Filaments Website herunterladen und ausdrucken. So können Sie das THE FILAMENT ReFill-Filament genießen - ohne sich Sorgen über die Kompatibilität mit Ihrem Drucker machen zu müssen und gleichzeitig die Umwelt schonen.THE FILAMENT ReFill PLA by SpectrumEntdecken Sie THE FILAMENT ReFill PLA – ein Filament - das für 3D-Druck-Enthusiasten entwickelt wurde - die Wert auf Qualität und Einfachheit legen. Es ist die perfekte Wahl für alle - die ihre Ideen ohne Kompromisse verwirklichen möchten und dabei sowohl die Umwelt als auch das Budget im Blick haben. THE FILAMENT ReFill PLA kombiniert Zuverlässigkeit und Funktionalität und eignet sich ideal für die täglichen Herausforderungen des 3D-Drucks.THE FILAMENT ReFill PLA wird in Europa hergestellt - was dazu beiträgt - die Lieferkette zu verkürzen und die Emissionen zu reduzieren - die mit langen Transportwegen verbunden sind. Das Filament ist au



Gruppe 3D-Druck Filamente

Hersteller Spectrum Filaments

Hersteller Art. Nr. TF-24050

EAN/UPC 5907138400410

Beschreibung

Spectrum Filaments TF-24050. Druckmaterial: Polyacticsäure (PLA), Druckfarben: Holz, Name der Farbe: Wood Ash. Gewicht: 1 kg, Durchmesser: 1,75 mm. Menge pro Packung: 1 Stück(e), Verpackungsart: Box

Hauptmerkmale

	Allgemein
Druckmaterial	Polyacticsäure (PLA)
Druckfarben	Holz
Name der Farbe	Wood Ash
Gewicht	1 kg
Durchmesser	1,75 mm
Menge pro Packung	1 Stück(e)



Verpackungsart Box

Ausführliche Details	
	Merkmale
Druckmaterial	Polyacticsäure (PLA)
Druckfarben	Holz
Name der Farbe	Wood Ash
Druckgeschwindigkeit (metrisch)	250 mm/sek
Maximale Temperatur der Extruderspitze	215 °C
Mindesttemperatur der Extruderspitze	185 °C
Schmelzpunkt (min.)	55 °C
Spezifisches Gewicht	1,24 g/cm³
	Verpackungsdaten
Menge pro Packung	1 Stück(e)
Verpackungsart	Box
	Gewicht und Abmessungen
Gewicht	1 kg
Durchmesser	1,75 mm